



«Единственная фишка, которой притягивает Двач — это абсолютная безнаказанность. Хочешь матерись, хочешь гадь, хочешь на голове ходи. Офисное быдло с величайшим удовольствием срется на двач. Зачем же их распугивать, да еще в момент дефикации. Любое явное-неявное вмешательство в процесс калоизвержения приведет к тому, что офисные мальчики упрется носом в свои детские комплексы, застесняется-забеспокоится, как если бы их застали за анальной мастурбацией, вспомнят папу с ремнем и вообще забудут дорогу на двач. А более ничем двачу привлечь внимание. Слаборазвитые попутные борды всегда найдут себе конкурентов в виде более развитых тематических форумов. Двач же больше знают как рунетовский сортир, где можно насрать, написать на стене матерное слово и громко ругаться, если вдруг случился паралич мозга. »

— Анонимус



В 2006 году

2ch.ru — первая отечественная [имиджборда](#), давшая начало субкультуре [анонимусов](#) в этой стране, а также другим бордам. Сделана по образу и подобию 2chan.net — японского аналога. На дваче использовался движок Wakaba. Владельцем и модератором был Викентий Фесунов, хостером — один из админов anime.ru и башорга — Константин Груша, более известный как Zoi. Сообщество было достаточно закрытым, сформировавшимся на месте из посетителей анимешных форумов, программистов, художников. Благодаря популяризации за счет Луркоморья, периодически пополнялось новоприбывшими. Там же зародился и сленг анонимусов, который сейчас поразил рунет, как раковая опухоль.

<https://test.urbanculture.wiki/images/1/11/1663423639>

Наиболее известные разделы

- **/b/** — он же бред. Общий раздел двача, где можно было создавать треды на любые темы. Отличался высокой скоростью, наличием шок-контента, глумливым отношением ко всему, что происходит в реальной жизни. Практически не модерировался со стороны создателей, используя механизмы самомодерации за счет программного обеспечения. Так неугодные треды (темы) сагались, а доска в целом вайпалась. Сажа и вайп — калька с иностранных аналогов. Sage — служебное слово, вставленное в поле e-mail, не поднимало тред при ответе в него на верх раздела, в результате чего он оттеснялся вниз другими. Вайп — смывание содержимого доски путем создания множества тредов из 1 картинки^[1].
- **/a/** — раздел, посвященный аниме. Таковых было несколько, **/a/** — общий для всей анимешной тематики. Из него вышли aa — аниме-арт, he — хентай, а также несколько менее известных. Имел своих идеологических лидеров типа Пророка, 600-куна, которые обычно писали обзоры на анимоту, давали рекомендации и хоть как-то поддерживали жизнь сообщества. Фактически последнее слово в любых спорах всегда оставалось за старожилами, которые ради лулзов вводили ценз на сотни отсмогренных тайтлов аниме, прежде чем с мнением человека будут считаться.
- **/po/** — политика. Раздел принципиально отличался от современного политача тем, что преобладали обсуждения анархистского и радикального толка. Также активно выражалась поддержка несистемной оппозиции. Большая часть обсуждений велась в русле планов, проектов, но была конструктивной. Вместо поливания фекалиями оппонентов, анонимусы стремились доказать свою точку зрения. В результате наплыва ньюфагов политач полностью выродился, превратившись в раздел обсуждения новостей, а не анализа и сравнения политических сил. Сюда изгонялись те, кто постил политоту в **/b/**. Именно тогда политач стал называться «порашей», местом, где можно устраивать срачи о политике, не мешая общению аполитичных анонимусов.
- **/i/** — набеги. Одна из традиций двача. Набег заключается в перемещении обсуждения на любой сайт, с попутным троллингом его коренных обитателей, а также ДДоС-атакой в случае неугодности ресурса, который стал жертвой. В большей части клонов набегач уничтожен, как источник заразы.
- **/bb/** — скрытый раздел, предназначенный для обсуждения веществ и незаконной деятельности. Был

достаточно популярен среди знающих, дав начало аналогичному на хидденчане.

Камвхоринг

Явление, противопоставляемое принудительной анонимности. Заключается в размещении собственных фотографий, а также обсуждения своей личности на дваче. Буквально переводится как «шлюха перед камерой». Большая часть камвхор вызвала неоднозначную реакцию среди анонимусов, начинаяющуюся от всецелого одобрения и попыток познакомиться, заканчивая ненавистью и травлей камвхоры в реальной жизни. Годные камвхоры обычно постили обнаженку собственного изготовления, выполняли реквесты (просьбы). Наиболее известные:

- Школьница-тян — Катя Латыш, обычная ничем не примечательная девочка, которая полюбилась анонимусам. Обнаженки практически не постила. В результате травли покинула двач, приобрела определенную известность в сети, давала интервью по поводу двача.
- Рыжетян — рыжая девушка, начавшая сразу выкладывать фото откровенного содержания.
- Полголовы-тян — камвхора выкладывала фото, где в кадр попадало только половина лица.

Тысячи их. Любители могут найти на просторах интернетов пак camwhore.ru, архива сайта, где были собраны практически все представительницы такого рода.

Принудительная анонимность

В вакабе регистрация пользователей отсутствует как функция. Тем не менее есть поля «имя», «e-mail», а также трипкоды — функция кеширования пароля после знака # в поле «имя». Использование имени либо трипкода не одобрялось легионом.

Примечания

1. ↑ Механизмы работы движков борд описаны в статье [Имиджборт](#).